
DRUGI DELNI RISARSKI TEČAJ ZA 
STROKOVNO IZOBRAZBO UČITELJEV 
NA STROKOVNIH NADALJEVALNIH 

ŠOLAH. 
Kraljevska banska uprava objavlja na

slednji razglas: 
Na tehniški srednji šoli v Ljubljani se 

priredi drugi delni risarski tečaj za učitelje 
na strokovnih nadaljevalnih šolah. 

Ta risarski tečaj se bo vršil od 1. julija 
do inkl. 24. avgusta 1935. 

Število udeležencev za ta tečaj je ome
jeno na kvečjemu 29 ter se sprejmejo v te
čaj izključno samo kandidati, ki so posečali 
in dovišili I. delni risarski tečaj v šolskem 
letu 1933/34. 

Prijave se morajo izvršiti najkasneje do 
10. junija t. 1. in nasloviti na VIII. oddelek 
kraljevske banske uprave v Ljubljani. Even
tualna potrebna dovoljenja za poset tečaja 
od svoje predpostavljene oblasti si morajo 
sami preskrbeti. 

— Na banovinski vinarski in sadjarski šo
li v Mariboru prične novo šolsko leto dne 16. 
septembra t. 1. Šola je dvoletna ter ima inter
nat za 60 gojencev in 58 ha veliko posestvo 
z vsemi kmetijskimi panogami in potrebnimi 
gospodarskimi objekti. Za sprejem je potreb
na starost najmanj 16 let ter z dobrim uspe
hom dovršena osnovna šola. Kmečki sinovi, 
ki ostanejo po končani kmetijski šoli doma, 
imajo pri sprejemu prednost. Sprejme se tudi 
nekaj eksternistov, ki stanujejo izven zavoda. 
Mesečna vzdrževalnina se določi po premo
ženjskih razmerah prosilcev ter znaša od 25 
do največ 300 Din. — Prošnje za sprejem (ko
lek 5 Din) je poslati ravnateljstvu najkasneje 
do 15. julija t 1. ter priložiti: krstni list; do
movnico; odpustnico, odnosno zadnje šolsko 
spričevalo; spričevalo o nravnosti pri onih 
prosilcih, ki ne vstopijo v zavod neposredno 
iz kake druge šole; obvezno izjavo staršev, 
odnosno varuha, da bodo krili stroške šolanja. 
Pridni sinovi manj premožnih posestnikov, ki 
reflektirajo na znižanje mesečne vzdrževalni
ne in žele banovinsko štipendijo ali štipendi
jo sreskega kmetijskega odbora, morajo pri
ložiti tudi premoženjski izkaz z uradno na
vedbo višine zemljiškega davka ter gospodar
skega stanja staršev, odnosno varuha. Taki 
prosilci naj zaprosijo istočasno za odgovarja

Splošne vesti 
jočo štipendijo pri svojem sreskem kmetij
skem odboru. — Podrobnejša pojasnila daje 
na željo ravnateljstvo. 

— Na Dr. Krekovi meščanskogospodinj
ski šoli v Šiški, Ljubljana VIL, bo za učite
ljice in absolventinje srednjih šol poseben 
kmetijsko  gospodinjski in kuharski tečaj s 
konserviranjem od 3. do 31. julija t. 1. — Ob 
enem se bo vršil tudi poseben tečaj za vrt
narstvo in cvetličarstvo, za šivanje s prikro
jevanjem. Priglasiti se je do 30. jun. 1935. 

— Šolske odbore Pomladka Rdečega kri
ža opozarja podpisana sekcija, da je treba 
predložiti po pravilniku običajno letno poro
čilo o delovanju PRK na šoli ob zaključku 
šolskega leta. Tiskovino prejmejo odbori pra
vočasno. Članarino pa je treba plačati po za
konu in pravilih do 30. aprila vsakega leta. 
Nakazuje se samo banovinskemu odboru, in 
sicer 50%, za Glasnik pa posebej na isti na
slov. Sekcija PRK v Ljubljani. 

— Naznanilo in poziv. Načelstvo Učitelj
skega doma v Ljubljani obvešča učitelje 
starše, ki študirajo svoje sinove v Ljubljani, 
da bo s 1. septembrom 1935. Otvorilo v svo
jem domu penzionat. Vanj bo sprejemalo 
po tehtnem preudarku samo dijake. Uprava 
bo skrbela za strogo nadzorstvo in pomoč 
pri učenju. Načelstvo vabi ponovno vse one 
učiteljestarše, ki še niso priglasili svojih si
nov, da to store do 31. maja t. 1. Po tem ter
minu bo načelstvo inseriralo sprejem gojen
cev v dnevnikih. Vsi priglašenci prejmejo v 
kratkem podroben prospekt. Pojasnila daje 
načelstvo Učit. doma v Ljubljani, Franči
škanska ulica 6. 

— Ena Kodak kamera, ki stane samo 
Din 75'—! Končno je prišel čas, ko e\ lahko 
vsakdo nabavi fotografsko kamero. Tudi Vi 
si sedaj lahko privoščite to veselje, ki ga uži
vajo vsi oni, ki že fotografirajo. Kodak Ba
by  Brownie kamera je tako enostavna, da 
lahko tudi otrok snema ž njo posrečene slike. 
Zahtevajte od najbližjega foto  trgovca, da 
Vam pokaže Kodak Baby  Brownie kamero! 
Format slike je zelo lep, velikost je 4X6'5 cm. 
Uporabljajte vedno Kodak ali Pathe filme, 
s katerimi boste dosegli dobre posnetke. 
Važna in vesela vest za vse je izvedeno zni
žanje cen fotofilmskega materiala. 


